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ГАЗЕТА ВЧЕНОЇ РАДИ ТА РЕКТОРАТУ ОДЕСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

ВІД ДНЯ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ —
ДО ЗАХИСТУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ

Новини фармацевтів 

У нашому університеті роботі з профорієнтації приді-
ляється особлива увага: вона триває весь навчальний рік. 
На початку лютого майбутніх абітурієнтів на Дні відкри-
тих дверей приймав медико-фармацевтичний факультет. 

Відбулася зустріч випускників шкіл і ліцеїв та 
їхніх батьків з керівництвом й викладачами факуль-
тету. Гості ознайомилися з особливостями навчання 
за спеціальністю «Фармація», з новими освітніми 
програмами за спеціальністю «Медсестринство», 
отримали детальну інформацію про спеціальності 
«Психологія» та «Менеджмент».

Представники адміністрації розповіли, як прохо-
дить навчання на факультеті, де поєднуються класичні 
академічні традиції з сучасними освітніми підходами, 
що сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців, 
які зможуть стати конкурентоспроможними та затре-
буваними як в Україні, так і за її межами.

Юні гості з великою зацікавленістю побачили 
навчальні аудиторії, лабораторії, побували в універ-
ситетській аптеці, поспілкувалися з викладачами і 
студентами, отримали відповіді на свої питання щодо 
вступу та перспектив у подальшій роботі.

— Я ще з середніх класів школи захоплювалась 
біологією та хімією. Мені ці предмети, які для де-
яких однокласників були складними, давалися дуже 

легко, — розповіла Алла Васильєва з одного з ліцеїв 
Одеського району. — Вирішила поєднати своє життя 
з фармацією і вступати на медико-фармацевтичний 
факультет, де «багато хімії» — такої, що допомагає 
хворим вилікуватися. 

— На мене особливе враження справили досліди в 
лабораторії, які нам показали, та майстерклас з виготов-
лення бальзаму для губ. Мені тут все дуже сподобалося, 
я навіть трішечки відчула себе вже студенткою. Сьогодні 
я добре зрозуміла, що вступатиму саме на медико-
фармацевтичний факультет Одеського національного 
медичного університету і буду вчитися! — сказала Настя 
Левченко, яка приїхала до Одеси з Донецької області.

— Ми раді, що на День відкритих дверей до нас 
завітали такі серйозні, вмотивовані та свідомі моло-
ді люди, — відзначили викладачі. — Сподіваємось 
зустрітися з ними в статусі абітурієнтів, а потім й 
студентів! 

Так, Україні дуже потрібні фахівці фармацевтичної 
галузі, яким буде де прикласти свої знання, вміння, 
інтелект для збереження здоров’я кожного українця.

* * *
У здобувачів заочної форми навчання медико-

фармацевтичного факультету нещодавно відбулась 

визначна подія — вони успішно захистили свої ква-
ліфікаційні роботи. Атестація проходила у формі 
відкритого публічного захисту з використанням дис-
танційних технологій.

Приємно відзначити, що в цьому році всі випускники 
показали високий рівень професійних знань, практичних 
навичок та відповідальності, презентуючи результати 
своїх досліджень перед екзаменаційною комісією. 

Тематика їхніх кваліфікаційних робіт охоплювала 
широкий спектр актуальних питань: від удоскона-
лення методів аналізу лікарських форм — до аналізу 
фармако-економічних та клінічних аспектів застосу-
вання препаратів.

Голова комісії, завідувачка кафедри неорганічної 
хімії та хімічної освіти ОНУ ім. І. І. Мечникова, доктор 
хімічних наук, професор Олена Едуардівна Марцинко 
відзначила високий рівень підготовки здобувачів, їхню 
здатність аргументовано захищати наукові положення 
і впевнено відповідати на професійні питання.

Вітаємо випускників медико-фармацевтичного 
факультету з важливим етапом в їхній академічній 
і професійній кар’єрі!

Успіхів вам у подальшій роботі та значних досяг-
нень у сфері охорони здоров’я.

Мар’яна ФІАЛКО

Чергове засідання клубу, яке пройшло в лютому, 
було присвячене обговоренню серіалів на медичну 
тематику — «Доктор Хаус», «Добрий доктор», «Клі-
ніка», «Анатомія Грей», «Лікарня Пітт», з погляду 
того, наскільки правдиво ці кінострічки відображають 
проблеми діяльності лікарні, діагностики та лікування 
хворих, ролі медичного персоналу, виконання необхід-
них пацієнтам маніпуляцій. 

Ця тема зацікавила старшокласників, які дивились 
уривки з фільмів, обговорювали їх, висловлювали 
свою думку.

— Проте всі зійшлися на тому, що достовірних 
серіалів на медичну тему не існує, вони можуть за-
хоплювати глядача напруженістю сюжету, надихати, 
мати розважальний характер, але не є джерелом знань, 
— підбила підсумки керівник клубу «Юний медик», 
асистент кафедри пропедевтики педіатрії Анастасія 
Пирогова.

На одному з наступних занять планується провести 
тренінг із зупинки кровотечі “Stop The Bleed”, курс 
Американської колегії хірургів, із врученням серти-
фікатів учасникам.

Оксана ПОДОЛЬСЬКА

У межах міжнародної освіт-
ньої ініціативи THEA Ukraine 
Lead (Training for Higher Educ-
ation Administrators and Leaders in 
Ukraine), яка спрямована на під-
готовку управлінських кадрів для 
закладів вищої освіти України, в 
Університеті Мюнстера (Німеч-
чина) відбувся очний навчальний 
модуль для учасників програми.

Наш медуніверситет представ-
ляли перший проректор професор 

В. Г. Марічереда і професор В. І. 
Борщ.

Програма об’єднала управлін-
ців і науково-педагогічних пра-
цівників з університетів України, 
відібраних на конкурсній основі. 
Навчання розраховане на три роки 
та поєднує дистанційні інтен-
сивні модулі з очними освітніми 
сесіями.

Протягом чотириденного оф-
лайн-інтенсиву учасники пра-

Міжнародні зв’язки Клуб «Юний медик» 

цювали над темами, присвяче-
ними розвитку дослідницького 
середовища в університетах, 
формуванню академічного лідер-
ства, управлінню інституційними 
змінами, командній взаємодії та 
підтримці розвитку людського 
потенціалу.

Практична складова включала 
роботу з кейсами з наукової кому-
нікації, вирішення конфліктних 
ситуацій та презентацію власних 
проєктних напрацювань.

Учасники провели робочі зу-
стрічі в Німецькій службі ака-
демічних обмінів та долучилися 
до заходів Конференції ректорів 
Німеччини, під час яких обговорю-
вались актуальні питання освітньої 
політики, розвитку міжнародної 
співпраці та підтримки українських 
університетів у воєнний період.

На фото: учасники освітньої 
сесії.

(З сайту ОНМедУ)

З НІМЕЧЧИНИ — З КОРИСНИМИ ЗНАННЯМИ «ДОКТОР ХАУС» та інші



Підписано до друку 26.02.2026 р. Електронне видання. 
Зам. 3045. Надруковано у видавництві ОНМедУ.

65082, Одеса, вул. Софіївська, 2. Тел. 723-29-63.

Засновник і видавець — Одеський національний медичний університет.
Адреса редакції: 65082, Одеса, вул. Софіївська, 2. Тел. 723-29-63.

Свідоцтво про реєстрацію: ОД № 375 від 19 липня 1996 р.

Редактор випуску О. В. Людвік, 
відповідальні секретарі А. В. Попов, 

Р. В. Мерешко

Кафедра інфекційних хво-
роб з курсом дерматовене-
рології ОНМедУ — одна з 
найстаріших і найавторитет-
ніших у галузі інфектології в 
Україні. Вона була заснована 
ще у 1921 році як перша ка-
федра інфекційних хвороб у 
країні й з того часу пройшла 
етапи потужного становлен-
ня, професійного зростання 
та трансформації. Кафедра 
зберігає свою ключову роль 
у підготовці фахівців, роз-
витку доказової медицини та 
формуванні стратегій у сфері 
інфекційної безпеки.

Про виклики, зміни та 
перспективи кафедри роз-
повіла її завідувачка, доктор 
медичних наук, професор Те-
тяна Володимирівна Чабан.

— Тетяно Володимирівно, 
які основні етапи розвитку 
кафедри інфекційних хвороб з 

До 125-річчя ОНМедУ 

Професор Тетяна ЧАБАН:
Маємо амбітну мету — створити регіональний 

центр клінічної та академічної експертизи 
з інфекційних і дерматовенерологічних хвороб

курсом дерматовенерології Ви 
б виокремили за останні де-
сятиріччя? Як змінювалися 
підходи до викладання і як це 
вплинуло на освітній процес?

— Кафедра інфекційних 
хвороб в Одеському медично-
му інституті була заснована 14 
липня 1921 року — першою 
в Україні. Її засновником був 
професор В’ячеслав Карлович 
Стефанський. Історія кафедри 
— це глибока наукова тради-
ція, яка охоплює боротьбу з 
черевним тифом, сказом, маля-
рією, холерою, поліомієлітом, 
туберкульозом, дифтерією та 
багатьма іншими інфекційни-
ми хворобами.

З роками змінювався не 
лише науковий фокус, а й 
методи викладання. Від кла-
сичних лекцій ми прийшли до 
використання інтерактивних 
симуляцій, «віртуального паці-
єнта», моделювання клінічних 
випадків. Освітній процес сьо-
годні — це не лише передача 
знань, а й формування клініч-
ного мислення, професійних 
компетентностей, інтеграція 
теорії з практикою.

Символічним є те, що остан-
німи роками кафедра суттєво 
трансформувалася: у 2023 році 
до її складу ввійшли дитячі ін-
фекційні хвороби, а у 2024-му 

— відбулося обʼєднання з кафе-
дрою дерматовенерології.

— Як Ви оцінюєте рівень 
відповідності кафедри сучас-
ним європейським стандар-
там?

— Сьогодні ми впевнено 
відповідаємо на виклики су-
часної медицини. Кафедра 
забезпечує високий рівень 
підготовки лікарів відповідно 
до міжнародних стандартів. 
Активно впроваджуємо новітні 
терапевтичні методики: персо-
налізовану медицину, імуноко-
рекцію, молекулярно-генетичні 
дослідження. Наші фахівці 
беруть участь у міжнародних 
експертних радах, спільних 
розробках і створенні націо-
нальних клінічних протоколів.

— Як пандемія та війна 
вплинули на роботу кафедри?

— Ми зустріли обидва ви-
клики не як катастрофу, а як 
стимул до змін. Під час панде-
мії COVID-19 ми долучилися 
до розробки клінічних прото-
колів МОЗ України, трансфор-
мували навчальний процес 
у дистанційний формат без 
втрати якості. В умовах війни 
адаптувалися до нових реалій: 
гнучкий графік, консультації, 
менторська підтримка здобу-
вачів освіти. Кафедра працює в 
режимі постійного реагування 

на всебічні виклики та під-
тримки здобувачів.

— Чи триває наукова ді-
яльність у нинішніх умовах?

— Безперечно. Ми не лише 
зберегли наукову активність, 
а й розширили її. Співробіт-
ники кафедри беруть участь 
у міжнародних конференціях, 
отримують гранти, презенту-
ють результати досліджень. 
Щороку проводимо конферен-
цію з медицини подорожей 
— єдину в Україні. Залучаємо 
здобувачів освіти до наукової 
роботи, публікуємо результати 
з патентами й авторськими 
свідоцтвами. Це і є стратегія 
виживання науки в умовах 
невизначеності — через міжна-
родну інтеграцію, відкритість і 
міждисциплінарність.

— Яким Ви бачите май-
бутнє кафедри? Які має-

11 лютого відзначався Міжнародний день 
жінок і дівчат у науці, який був започаткований 
Генеральною Асамблеєю ООН у 2015 році з метою 
визнання важливої ролі жінок у розвитку науки, 
інновацій та освіти.

В ОНМедУ відбувся захід, присвячений цьому дню.
Зустріч відкрила голова Ради молодих вчених 

ДУ «Інститут ринку та економіко-екологічних дослі-
джень НАН України» д. е. н., проф. О. А. Єрмакова, 
яка підкреслила важливість популяризації наукової 
діяльності жінок і створення сприятливих умов для 
їхнього професійного зростання.

Присутніх привітали в. о. начальника відділу 
професійної та вищої освіти Управління освіти та 
молодіжної політики Одеської облдержадміністрації 
О. В. Керсанов; перший проректор ОНМедУ д. мед. н., 
проф. В. Г. Марічереда; доктор філософії, голова Ради 
молодих вчених ОНМедУ В. В. Кірчев; голова Ради 
молодих вчених при Одеській облдержадміністрації 
д. е. н., проф. Н. Д. Маслій.

Відбулось урочисте підписання Меморандуму 
про співробітництво між Радою молодих вчених при 
Одеській облдержадміністрації та громадською ор-
ганізацією «Молодіжна рада Одеської області», що 
стало важливим кроком для посилення партнерства 
та реалізації спільних ініціатив. 

Особливу зацікавленість викликала презента-
ція на тему «Шлях у науці», яку представила 
д. мед. н., професор кафедри акушерства та гінекології 
ОНМедУ Н. М. Рожковська. Наталя Миколаївна поді-
лилася професійним досвідом, розповіла про склад-
нощі та мотиваційні аспекти своєї наукової кар’єри.

Н. М. Рожковська — відомий учений, лікар-аку-
шер-гінеколог, автор понад 300 наукових праць, серед 
яких близько 10 монографій та навчальних посібників, 
має понад 50 патентів на винаходи. У складі робочої 
групи МОЗ України брала участь у створенні Націо-
нальних стандартів надання допомоги в акушерстві та 
гінекології. За її участі пройшли удосконалення понад 
1 тисяча лікарів Півдня України.

Доповіді Наталі Миколаївни на міжнародних 
конгресах і конференціях в Україні та за кордоном 
були високо оцінені фахівцями, вона неодноразово 
проходила стажування та підвищення кваліфікації у 
провідних клініках світу.

Щороку виконує близько 300 операцій та прово-
дить понад 2 тисячі консультацій на базі Багатопро-
фільного медичного центру ОНМедУ.

Вона блискучий лектор, людина високої культури, 
етики та деонтологічної толерантності, спілкування з 
якою залишає приємні спогади.

За багаторічну наукову діяльність і практичну 
роботу лікаря Наталя Миколаївна неодноразово 
заохочувалася МОЗ України, Асоціацією акушерів-
гінекологів України, керівництвом міста, області та 
ОНМедУ. Нагороджена пам’ятним знаком Одеської 
міської держадміністрації, відзнакою Одеської облас-
ної держадміністрації, медаллю «За працю і звитягу», 
їй було присвоєне звання «Жінка року-2010».

Діяльність Н. М. Рожковської як вченого та лікаря 
викликає велике захоплення та повагу. Не дивно, що після 
виступу відбулася сесія запитань, що свідчить про бажан-
ня наслідувати її приклад і прагнути подібних досягнень. 

Інна БАРВІНЕНКО

Гордість ОНМедУ 

ЖІНКА
В НАУЦІ

те плани, пов’язані з її роз-
витком?

— Майбутнє кафедри — це 
поєднання традицій та іннова-
цій. Ми прагнемо стати одним 
із провідних центрів інфек-
ційної медицини в Україні та 
Східній Європі, розвивати клі-
нічну базу, впроваджувати нові 
методи досліджень і лікування.

Маємо амбітну мету — 
створити регіональний центр 
клінічної та академічної екс-
пертизи з інфекційних і дерма-
товенерологічних хвороб.

Наше завдання — не лише 
готувати лікарів, а формувати 
лідерів у медицині, які змо-
жуть реагувати на виклики 
часу, впроваджувати нові стан-
дарти й рятувати життя.

Бесіду вела 
Мирослава МІРЧУК




